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AKADEMICKÝ SENÁT FAKULTY PRÁVNICKÉ ZVOLIL NOVÉHO DĚKANA 
 
Plzeň, 23. 1. 2012 – Vedení Fakulty právnické ZČU převezme na další čtyři roky Jan Pauly. 
Zvolen byl 23. ledna v prvním kole volby akademickým senátem fakulty počtem 13 hlasů 
z 18 přítomných senátorů. Akademický senát volil ze tří kandidátů – čtvrtý kandidát, 
Přemysl Raban, oznámil na začátku jednání, že z kandidatury odstupuje. Jan Pauly ve 
funkci děkana nahradí Květoslava Růžičku, který vedl Fakultu právnickou od října 2010  
a rezignoval ze zdravotních důvodů v prosinci 2011. Vedení fakulty se nový děkan ujme po 
jmenování do funkce rektorkou ZČU, k němuž by mělo dojít v nejbližších dnech.   
 
Doc. JUDr. Jan Pauly, CSc. (* 1952) absolvoval Právnickou fakultu UK v roce 1975. 
V minulosti působil mimo jiné jako vědecký pracovník v Ústavu státu a práva Akademie věd 
ČR. Nyní vykonává advokátskou praxi, učí na katedře soukromého práva a civilního procesu 
Fakulty právnické ZČU a je vedoucím katedry práva Národohospodářské fakulty VŠE v Praze. 
Mimo pedagogickou činnost působí například jako rozhodce Rozhodčího soudu při 
Hospodářské komoře ČR a Agrární komoře ČR. 
 
Ve funkci děkana Fakulty právnické chce podpořit zvyšování kvalifikace stávajícího 
pedagogického sboru a zkvalitnit jeho složení získáváním akademiků odjinud. 
V dlouhodobém výhledu plánuje připravit akreditace habilitačního řízení a řízení ke 
jmenování profesorem. Chce více diskutovat se studenty a dávat jim odpovědi na jejich 
otázky. Důležitým krokem je podle něj rovněž zlepšení komunikace fakulty s vedením 
univerzity. Pauly počítá s prohlubováním spolupráce s ostatními právnickými fakultami v ČR 
i v zahraničí. Finanční stabilizaci fakulty chce řešit podporou kvalifikované vědecko-publikační 
činnosti pedagogického sboru a spoluprací s jinými subjekty, kterým může fakulta poskytovat 
výukové i expertizní služby.  
 
„Za aktuální situace považuji za nutné nejprve zabezpečit nezpochybnitelnou stabilizaci 

fakulty. Teprve v dlouhodobější perspektivě můžeme uvažovat o nových konceptech, jež 

mohou vést k její specifické profilaci,“ uvedl Pauly. 
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